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ใบสมัครสมาชิกกลุ่มวิจัยประกาศโครงการป้องกันและชะลอโรคไตเรื้อรังในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ
เรื่อง ขอเชิญชวนขอรับทุนการศึกษากลุ่มวิจัย CKDNET ปี 2561
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		ด้วยโครงการป้องกันและชะลอโรคไตเรื้อรังในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (Chronic Kidney Disease Northeast Thailand : CKDNET) ประสงค์จะจัดสรรทุนการศึกษาให้กับนักศึกษาที่มีหัวข้อวิจัยเกี่ยวเนื่องกับโครงการฯ จำนวน 6 ทุน ฉะนั้นอาศัยคำสั่งมหาวิทยาลัยขอนแก่น ที่ 5824/2560 เรื่อง แต่งตั้งคณะอนุกรรมการพิจารณาการให้ทุนการศึกษา โครงการป้องกันและชะลอโรคไตเรื้อรังในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ลงวันที่ 31 ตุลาคม พ.ศ. 2560 จึงขอเชิญชวนผู้ที่สนใจขอรับทุนการศึกษากลุ่มวิจัย CKDNET โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้

 1. ประเภททุน
ระดับปริญญาโท ให้ทุนสนับสนุนค่าบำรุงการศึกษาตามจริง แต่ไม่เกิน 100,000 บาท เป็นระยะเวลา 2 ปีการศึกษา โดยทำการจ่ายให้ปีละ 2 งวดๆละ 25,000 บาท
ระดับปริญญาเอก ให้ทุนสนับสนุนค่าบำรุงการศึกษาตามจริง แต่ไม่เกิน 180,000 บาท เป็นระยะเวลา 3 ปีการศึกษา โดยทำการจ่ายให้ปีละ 2 งวดๆละ 30,000 บาท

คุณสมบัติของนักศึกษาระดับปริญญาโท และเอก ผู้สมัครรับทุน
เป็นนักศึกษาที่ลงทะเบียนเรียนในปีการศึกษา 2561
มีผลการเรียนระดับปริญญาตรี ไม่ต่ำกว่า 3.00 ในกรณีสมัครเข้ารับทุนปริญญาโท และผลการเรียนในระดับปริญญาโท ไม่ต่ำกว่า 3.50 ในกรณีสมัครเข้ารับทุนปริญญาเอก หรืออยู่ในดุลยพินิจของคณะกรรมการพิจารณาทุน
ทำวิทยานิพนธ์เกี่ยวกับ CKD
ไม่ได้รับทุนสนับสนุนค่าบำรุงการศึกษาจากแหล่งทุนใดๆทั้งสิ้น
3. คุณสมบัติของอาจารย์ที่ปรึกษาวิทยานิพนธ์หลัก
เป็นอาจารย์ระดับบัณฑิตศึกษาสังกัดมหาวิทยาลัยขอนแก่น
เป็นสมาชิกกลุ่มวิจัย CKDNET
มีคุณสมบัติของอาจารย์ที่ปรึกษาวิทยานิพนธ์ระดับบัณฑิตศึกษาตามเกณฑ์บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยขอนแก่น ปี 2560
มีสิทธิ์ในการสมัครขอรับพิจารณาทุน CKDNET ได้ไม่เกิน 1 ทุน ต่อปี


4. เกณฑ์การพิจารณาทุน
อาจารย์ที่ปรึกษาวิทยานิพนธ์หลักเป็นสมาชิกของกลุ่มวิจัย CKDNET และเข้าร่วมกิจกรรมของกลุ่มวิจัยอย่างสม่ำเสมอ
โครงการวิจัยเป็นโครงการที่สนองเป้าหมายของกลุ่มวิจัย CKDNET จะได้รับพิจารณาก่อน
อาจารย์รุ่นใหม่ที่ยังไม่เคยได้รับทุนนี้ จะได้รับพิจารณาก่อน
มติของกรรมการพิจารณาทุน ถือว่าเป็นที่สิ้นสุด
5. ขั้นตอนการรับทุน รายงานความก้าวหน้า และปิดทุน
คณะกรรมการพิจารณาทุนจัดทำระเบียบและประกาศให้อาจารย์และนักศึกษาสมัครรับการพิจารณาทุน
นักศึกษายื่นใบสมัครและเสนอโครงการ ตามรายละเอียดในแบบฟอร์มที่กำหนด
คณะกรรมการประชุมพิจารณาตามเกณฑ์ และเสนอรายชื่อต่อคณะกรรมการบริหารเพื่อรับรอง
ประกาศรายชื่อผู้ได้รับการพิจารณา
นักศึกษาเซ็นสัญญารับทุนกลุ่มวิจัยตามแบบฟอร์มที่กำหนด
นักศึกษารายงานผลการศึกษา และหรือความก้าวหน้าวิทยานิพนธ์ตามแบบฟอร์มที่กำหนดทุกๆ 6 เดือน
นักศึกษา ปิดทุนด้วยการส่งรายงานวิจัยฉบับสมบูรณ์ เพื่อปิดทุนตามเกณฑ์การปิดทุนของกลุ่มวิจัย
6. การปิดสัญญาทุน
นักศึกษาระดับปริญญาโทปิดสัญญาทุนด้วยจดหมายตอบรับผลงานวิจัยในฐานข้อมูล TCI ฐาน 1 อย่างน้อย 1 เรื่อง หรือผลงานวิจัยได้รับการจด อนุสิทธิบัตร/สิทธิบัตร
นักศึกษาระดับปริญญาเอกปิดสัญญาทุนด้วยจดหมายตอบรับผลงานวิจัยในฐานข้อมูล SCOPUS หรือ ISI อย่างน้อย 1 เรื่อง หรือผลงานวิจัยได้รับการจด อนุสิทธิบัตร/สิทธิบัตร
ผลงานที่ใช้ในการปิดสัญญาทุน นักศึกษาผู้รับทุนทั้งระดับปริญญาโท และเอก ต้องเป็นชื่อแรกในผลงานนั้นๆ 
หากไม่สามารถทำงานได้สัมฤทธิ์ตามเงื่อนไขของทุนการศึกษา อาจารย์ผู้รับทุนจะหมดสิทธิ์รับทุนการศึกษา จนกว่า
ตีพิมพ์ผลงานวิจัยตามเงื่อนไข หรือจดอนุสิทธิบัตร/สิทธิบัตร


7. การยุติการให้ทุน
นักศึกษาตกออก หรือลาออก
นักศึกษาไม่รายงานความก้าวหน้าตามกำหนด ด้วยเหตุอันไม่สมควร คณะกรรมการสามารถพิจารณายุติการให้ทุนการศึกษาได้


8. ระยะเวลาการรับสมัคร
	ผู้ประสงค์จะสมัครสามารถส่งใบสมัครพร้อมเอกสารมาที่อีเมลล์ ckdnet.kku@gmail.com                  ภายในวัน 1 กรกฎาคม  ถึง 30 กันยายน 2561 
8. การพิจารณาและจัดสรรผู้ได้รับทุน
	พิจารณาทุนและประกาศผลการพิจารณาจัดสรรทุนภายในวันที่ 15 ตุลาคม 2561 ทางเวปไซต์ https://ckd.kku.ac.th 


ประกาศ ณ วันที่ 28 มิถุนายน 2561
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(รองศาสตราจารย์แพทย์หญิงศิริรัตน์ อนุตระกูลชัย)
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